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На Лазаревдан, 08. Априла 2017. године, одржана је деветнаеста по реду манифестација

„Лазарева субота“. Ове године манифестација је одржана у склопу прославе „600 година

од првог писаног помена Крупња“. Покровитељ манифестације је Општина Крупањ и

организациони одбор за обележавање годишњице. Организатор манифестације је

Туристичка организација Општине Крупањ уз помоћ библиотеке „Политика“ и МЗ

Брштица. 

Лазарице су кренуле из етно куће „Цветиновић“ у Бањевцу, затим су сви учесници, а било их је 330,

прелепим дефилеом прошетали центром града, након чега је манифестација настављена на

Столицама. Манифестацију је отворио заменик председника општине Предраг Радић, који је

поздравио све присутне учеснике и пожелео добродошлицу гостима из других општина.

У програму су наступили: КУД „Брадарац“ из Пожаревца који по други пут наступају у нашој

општини, Дечји хор из Богатића, КУД Владимирци, КУД „Фрула“ из Липничког Шора, наступи

КУД-а из Завлаке, Беле Цркве и Текериша који су стални гости на манифестацији, „Шабачке

барбике“ из Основне школе „Стојан Новаковић“ из Шапца, чији је представник Милован Ђенадић,

које су оставиле велики утисак на овогодишњем Сајму туризма у Београду, КУД „Троноша“ из

Корените, КУД „Салаш Црнобарски“, КУД „Кленовник“ из Костолца, КУД из Зворника, Република

Српска, који већ 5 година наступају на манифестацији, плесна група „Блек меџик“ из Беле Цркве.

Програм је затворен наступом дечјег фолклорног ансамбла библиотеке „Политика“ Крупањ.

Такмичарски део програма  састојао се од такмичења у рецитовању, а најбољи међу учесницима су

Ирена Скорић из Мојковића, Сара Маринковић из Беле Цркве и Милица Матић из Мојковића,

такмичење у певању, прво место су освојиле Даница Арнаутовић и Јована Јанковић из Лознице,

друго место припало је Ирени Скорић и Милици Матић из Мојковића, треће место освојила је

Николина Глигорић из Корените, играње кола за дукат привукло је највише учесника, а најбољи

играчи били су Кристина Марковић из Крупња и Саша Суљић такође из Крупња. У ревијалном делу

наступили су млади свирачи, а највећу пажњу публике привукао је млади хармоникаш Дамњан

Вучетић из Брштице, који има само седам година.
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Такмичари су добили прикладне награде које су додељивали директор ТО Крупањ, представник МЗ

Брштица Славко Живановић који сваке године учествује у организацији манифестације и даје

велики допринос. Жири је био у трочланом саставу кога су чинили Зоран Мијић, Мирјана Томић и

Јустина Драгичевић.  

На крају програма најмлађим учесницима у избору за најклинца и клинцезу ваучере у вредности од

1000 динара доделила је власница кафе „Сале“.

Према речима директора Туристичке организације Александра Петровића већ наредних дана

почињу припреме за јубиларну двадесету манифестацију која ће бити одржана следеће године и на

којој се очекује већи број учесника.

Генерални спонзор манифестације је кафа „Сале“ Лешница која је манифестацију помогла са

поклонима за децу у виду освежавајућег пића и 25 ваучера за децу до 7 година, такође

манифестацију су помогли тапетарија „Марк“, пекара „Мињац“, пекара „Боро“, пекара „Тарзо“,

„ВидМ“, „Митрос“, „Парк“, Љубинка Марковић и многи други. Манифестација је медијски

испраћена од стране „Еир студиа Деки“ из Београда, телевизије „Коперникус“, „Подриње

инфо“ и великих пријатеља манифестације Добривоја и Добриле Пантелић из Доњих

Брезовица који се баве очувањем традиције и обичаја Рађевине. Допринос у организацији

манифестације дала су удружења грађана „Рађевина“ и „Печурка“ као и риболовачко удружење 

„ООСР Змајевац“.

https://youtu.be/CPN9iCG0XH0

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://youtu.be/CPN9iCG0XH0
http://www.tcpdf.org

